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1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

36هرصبت یئارجا همانیئآ*

ـه15348 ت/4283:هرامش
08/05/1374:خیرات 
:تسویپ

ترازو 6/4/1374 خروم 1182/10/4592/1 هرامش کرتشم داهنشیپ هب انب 4/5/1374 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
هجدوب نوناق )36( هرصبت )و( دنب دانتسا هب , هجدوب و همانرب نامزاس و یملاسا تاغیلبت نامزاس و یملاسا داشرا و گنهرف
نوناق )36( هرصبت ییارجا همان ن�آ : دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدشدای هرصبت ییارجا همان ن�آ روشک لک 1374 لاس
روشک هب هدش دراو توص طبض لیر راون و تساک راون ره زا تسا فظوم ناریا کرمگ -1 هدام روشک لک 1374 لاس هجدوب
داشرا و گنهرف ترازو و ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس طسوت هدش دراو یاهراون یانثتسا هب( لایر هاجنپ غلبم
لیاسو فیس یاهب )%3( نینچمه , لایر دصناپ غلبم یتادراو ییویدیو راون ره زا و ) یملاسا تاغیلبت نامزاس و یملاسا

نامزاس زایندروم یرصب و یعمس لیاسو یانثتسا هب( یرادربملیف نیبرود و وئدیو , نویزیولت لیبق زا یتادراو یرصب و یعمس
و یلوصو ملاقا زیر تروص و هدومن زیراو هنازخ باسح هب و ذخا صیخرت ماگنه ار ) ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص
یملاسا داشرا و گنهرف ترازو هب , توص طبض لیر راون و تساک راون دروم رد و هیهت هامره ار ناگدننکدراو لماک تسرهف
بیترت هب )%40(دصرد لهچ و )%60( دصرد تصش تبسن هب هدشدای فیس یاهب )%3( لحم زا یزیراو هوجو . دیامن لاسرا
و یتوص یاهراون صوصخرد – هرصبت . تفرگ دهاوخ رارق یملاسا تاغیلبت نامزاس و یملاسا داشرا و گنهرف ترازو رایتخا رد
یریوصت راون و هقیقد 90 نامز رثکادح اب یتوص راون دادعت ساسارب دوش یم دراو روشک هب ) هلف( یلک تروص هب هک یریوصت
ذخا راون ره یارب لایر دصناپ و هاجنپ بیترت هب دوش یم صیخرت هدش دراو یاهراون نازیم زا هک هقیقد 180 نامز رثکادح اب
و تاعلاطا زا هخسن کی تسا فظوم هیئاضق هوق , هدشدای )36( هرصبت )فلا( دنب )5( فیدر صوصخرد -2 هدام . دش دهاوخ
. دیامن لاسرا تاعلاطا ترازو و یملاسا تاغیلبت نامزاس , یملاسا داشرا و گنهرف ترازو هب ار یلوصو ماقرا هب طوبرم دانسا
رایتخا رد بیترت هب )%20( دصرد تسیب و )%30( دصرد یس , )%50( دصرد هاجنپ یاه تبسن هب هدام نیا یزیراو هوجو
تسا فظوم ناریا کرمگ -3 هدام . تفرگ دهاوخ رارق تاعلاطا ترازو و یملاسا تاغیلبت نامزاس و یملاسا داشرا و گنهرف
هاگتسد و یپاچ تلاآ نیشام تمیق زا )%3( , روشک لک 1374 لاس هجدوب نوناق )36( هرصبت )ب( دنب )2( فیدر دافم قبط
تروص و دنک زیراو هنازخ باسج هب ار نآ نآ رد و تفایرد یکرمگ یاهمرفورپ ساسارب ار یتادراو پاچ تعنص هب هتسباو یاه
هب -4 هدام . دیامن لاسرا یملاسا داشرا و گنهرف ترازو هب و هیهت رابکی هام هس ره ار نآ لماک تسرهف و لوصو ملاقا زیر
لک زا )%5(دصرد جنپ هدشدای )36( هرصبت )ب( دنب )3( و )1( فیدر ربارب دوش یم هداد هزاجا یملاسا داشرا و گنهرف ترازو
رظن قبط ار هتسباو تازیهجت ریاس و پاچ تلاآ نیشام هیلک زور تمیق )%5/0( دصرد مین و یپاچروما هدش ماجنا یاه هنیزه
, دیامن زیراو هنازخ باسح هب ا ر قوف یدمآرد هوجو و , ذخا شورف ماگنه , یملاسا داشرا و گنهرف ترازو بختنم سانشراک
ار دنب نیا یاه فیدر هدش ن�عت هوجو هیلک قوف هرصبت )فلا(دنب )4( و )3( فیدر ربارب تسا زاجم روکذم ترازو نینچمه
یاهدمآرد -5 هدام . دناسرب فرصم هب نوناق رد هدش ینیب شیپ یاه تیلاعف دروم رد )%100( دصرددص تبسن هب و ذخا

یاهباسح هب طبریذ یاه هاگتسد طسوت لوصو زا سپ روشک لک 1374 لاس هجدوب نوناق )36( هرصبت یارجا زا لصاح
یاه فیدر نمض روظنم نیمه هب هک یرابتعا لحم زا روکذم هرصبت رد ررقم باهتبسن لداعم و زیراو لک یراد هنازخ هب طوبرم

هجدوب نوناق مراهچ تمسق , 114027-114040-114082-114080-114090-114092-503189-503213-503272
رد هجدوب و همانرب نامزاس اب طوبرم یاه همان تقفاوم هلدابم زا سپ تسا هدش ینیب شیپ , روشک لک 1374 لاس
هب رکذلا قوف  هرصبت رد روکذم یاه تیلاعف و اه همانرب فادها ققحت یارب ات تفرگ دهاوخ رارق طبر یذ یاه هاگتسد رایتخا
ریزو بیوصت هب , هک دوب دهاوخ یلمعلاروتسد ساسارب روکذم هرصبت )ـه( دنب رابتعا عیزوت هوحن -1 هرصبت . دسرب فرصم
داوم زا ریغ هب روکذم یاه فیدر تارابتعا لحم زا هنیزه هنوگره ماجنا -2 هرصبت . دیسر دهاوخ یملاسا داشرا و گنهرف
هوجو لداعم تسا فلکم لک یراد هنازخ -3 هرصبت . تسا عونمم هجدوب و همانرب نامزاس اب هدش هلدابم یاه همان تقفاوم
یاه هاگتسد باسح هب طوبرم ناباسحیذ تساوخرد ساسارب طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب ار هنازخ باسح هب یزیراو
کرتشم یاضما هب روشک یمومع تابساحم نوناق تاررقم قبط هدش ماجنا یاه هنیزه دانسا -4 هرصبت . دیامن زیراو عفن یذ
هب روشک لک 1374 لاس هجدوب نوناق )36( هرصبت رد ررقم فادها بلاق رد طوبرم باسحیذ و ییارجا هاگتسد زاجم تاماقم
. دش دهاوخ روظنم یعطق هنیزه

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

1374/05/08 :دنس خیرات
ـه15348 ت/4283 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه15348 ت/4283 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 15348 4283 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/594 :همان ميمصت و همان بيوصت
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یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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